
   
_ INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
'+ Y DE PARTICIPACION CIUDADANA 

NUEVO LEON 

SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesion Extraordinaria del dia 17 de mayo de 2024 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las dieciocho horas del dia 

viernes diecisiete de mayo de dos mil veinticuatro, se llevé a cabo la Sesioén Extraordinaria en 

modalidad en linea, contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, 

quienes integraron el quorum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y nueve representantes de 

partido politico acreditados ante ¢l Consejo de este Instituto Electoral. 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco; 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

o/ 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Lic. Rocio Rosiles Mejia; M}{ | 

Mtro. Alfonso Roiz Elizondo; 

Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez; 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 

Lic. Daniel Galindo Cruz, del Partido Acciéon Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; 

  

Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de México; 

Lic. Obet Beltran Moreno, del Partido del Trabajo; 

Mtro. Aram Mario Gonzilez Ramirez, del Partido Movimiento Ciudadano; 

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, del Partido Morena; 

Lic. J. Guadalupe Lépez Lépez, del Partido Vida NL; 

  

Lic. Walter Gonzilez Vargas, del Partido Esperanza So:@:_n/l;“ " i    
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Lic. Irasema Lilian Garcia Ruiz, del Partido Liberal; 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Muiioz, Secretario Ejecutivo. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — /t}/ 

Muy buenas tardes, siendo las seis con dieciocho minutos del dia diecisiete de mayo de dos mil 

veinticuatro. damos inicio a esta sesién de caracter extraordinaria, solicito al Mtro. Martin 

Gonzalez Mufioz desahogar los dos primeros puntos del orden del dia. 

R
 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Muy 

buena tarde. El primer punto es el registro de asistencia y declaracion de quérum. Les informo que 

existe quorum legal para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que llegaren a tomarse en esta sesio &=
 

seran validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacion en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracion de quérum. 

Lectura y aprobacién en su caso, del orden del dia. 

L
)
 

N
 

Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se determina lo relativo al proceso de verificacion 

para constatar que las personas registradas en el proceso electoral local 2023-2024, no se 

encuentren en alguno de los supuestos establecidos en el articulo 38, fraccion VII de la 

Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos. 

4. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Ledn, por el que se resuelve la solicitud de sustitucion de una 

candidatura para Diputacién Local de Mayoria Relativa presentada por el Partido Liberal. 

5. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Ledn, por el que se resuelven las solicitudes de sustitucion de 

    candidaturas para integrar el Ayuntamiento de Santiago, presentadas por el Partido d 

Trabajo. 

6. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Paflicipacfi‘)/n 

Ciudadana de Nuevo Leon, mediante el cual se otorga respuesta al escrito de consulta 

presentado por el Partido Accion Nacional, relacionado con la distribucion de Diputaciones 

por el principio de representacion proporcional en el proceso electoral 2023-2024. v 

7. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Ledn, mediante el cual se otorga respuesta al escrito de consulta 

  

   de las elecciones a Diputaciones Locales y Ayuntamientos en el proceso electoral 20 

2024, 

Es el erden del dia para esta sesion. 

RO4/1122 F-SE-04 

 



  

    

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias Secretario, jalguien tiene alglin comentario sobre el proyecto del orden del dia?, al no 

haber comentarios, solicito al Secretario lo someta a votacion. q}( 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto del orden del 

dia, quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del 

dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamas con el tercer punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo relativo 

al proceso de verificacién para constatar que las candidaturas registradas para este proces 

electoral local no se encuentren en alguno de los supuestos establecidos en el articulo 38 de la 

Constitucion Federal. Solicito a la Lic. Alejandra Esquivel Quintero dé lectura a la sintesis 

correspondiente. 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Enseguida Consejera Presidenta. “El % 

23 de febrero de 2024, este Consejo General aprob¢ lo relativo al procedimiento para constatar 

que las personas candidatas no hayar incurrido en alguno de los supuestos establecidos en el 

articulo 38&, fraccion VII de la Constitucion Federal para este proceso electoral local, y en | 

especifico, por tener sentencia firme por la comision intencional de los delitos contra la vida y la 

integridad corporal; la libertad y seguridad sexual; el normal desarrollo psicosexual; por violencia 

familiar; por violencia familiar equiparada o doméstica; por violencia politica en razon de género; 

por violacién a la intimidad; o bien, por ser declarada como persona deudora alimentaria morosa. 

En tal virtud, en el proyecto de acuerdo se informa que este organismo electoral realizo diversos 

requerimientos dirigidos a los organos jurisdiccionales de las 32 entidades federativas, asi como 

   
   

   

al Consejo de la Judicatura Federal con la finalidad de constatar si las personas registradas por 

parte de los partidos politicos, coaliciones y candidaturas independientes para alguno de lo 

distintos cargos de eleccion popular han sido condenadas por alguno de los supuestos estableci 

en el articulo 38, fraccion VII de la Constitucion Federal. En ese sentido, en el proyecto se tighg’a 

la Secretaria Ejecutiva, la Direccion de Organizacion y Estadistica Electoral, la Direccion Juridica, 

asi como la Coordinacion de Género, Derechos Humanos e Inclusion, todas de este Instituto, y 

siendo las dreas encargadas de informar sobre los avances de revision de este proceso de 

verificacion, conforme a los términos que se precisan en el proyecto. Ahora bien, toda vez que no 

s¢ ha recibido la totalidad de las contestaciones por parte de los organos jurisdiccionales, se 

determina que a la presente fecha no hay informacién suficiente para determinar qué persona; 

candidatas han incumplido con lo establecido en sentencias firmes por la comision intenciongl de 

los delitos antes mencionados; por lo que, en consecuencia, se instruye a la Secretaria Ejecuti a 

la Direcciéon Juridica, a la Direccion de Organizacion y Estadistica Electoral, asi como a 

Coordinacion de Género, Derechos Humanos e Inclusion, todas de este Instituto, a fin de que urla 

is. En tal virtud se pt‘em vez que sea allegada la informacion faltante procedan a su anali     
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consideracion de este Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos.” Es 

cuanto Consejera Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, ;alguien tiene algin comentario sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el 

representante del PAN. 41' 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta, 

si bien en la lectura que hace la Consejera Alejandra, se desprende que evidentemente hay un 

universo muy grande de candidatura y un universo muy grande de pesquisas que se estan 

realizando, dentro de las que ya se hicieron y ya se cuenta con informacion plena y documentada 

por parte de este Instituto Electoral, destaca un caso particular que remitieron con nombre y 

apellido en el proyecto de acuerdo, caso especifico del candidato por Movimiento Ciudadano, \ 

Ernesto Alfonso Robledo Leal, dada la informacion que sefialaron en el proyecto de acuerdo, est 

representacion se constituyd hoy en la tarde fisicamente en las instalaciones del Instituto para 

consultar in situ la documentacion e informacion que sustentaran esas conclusiones, y estimamos 

que el Instituto Electoral a la fecha, ya tiene informacion clara, cierta y firme para saber que este 

candidato ha sido condenado como deudor alimentario, y ha sido también condenado por via de % 

un incidente como moroso, y era moroso al momento del registro de la candidatura. Por lo cual, 

esta persona no era ni siquiera sujeta de aprobacion del registro, que si bien no tenia tampoco el 
i 
1 
1 
i Instituto Electoral, que hay que decirlo con toda claridad, la informacion a ese momento, hoy ya 

la tiene, y déjenme hacer esta relatoria: nosotros nos constituimos al Instituto Electoral, a partir de 

la informacion que nos allegaron, verificamos la informacion de los distintos expedientes que 

sustentan esta nairativa que hizo el Instituto Electoral, y se desprende fundamentalmente que para 

no entrar en detalles v no decir datos personales, que esta persona al 6 de noviembre de 2023 ya 

era condenada por incumplimiento a sus obligaciones en materia de alimentos, por atraso en 

agosto-septiembre 2023, se le condena al pago inmediato. no realiza el pago inmediato y en marzo 

de este afio 2024 la persona representante de los beneficiarios de esta pension alimenticia 

    

   

  

promueve el incidente de incumplimiento, se declara procedente ese incumplimiento como tal, y 

hay que ser muy claro que en ese incumplimiento ya viene explicito en el mejor de los casos, 

implicitos; pero hay un recenccimiento de la mora de este candidato, y el 11 de marzo e 

condend de nueva cuenta a esta persona a cumplir con el pago de la pension de alimentos, 

requiere y segun consta en los propios registros de este Instituto por via de tribunal virluafa"sus 

abogados y al mismo candidato; por lo cual tuvo conocimiento pleno y oportuno y no fue sino 

hasta el 11 de abril que consigné el pago correspondiente ante el juzgado al que hubiera el lug 

para no dar detalles de més ;no?, y por respeto a las personas involucradas. Entonces, en es 

sentido se ticne que el 11 de marzo fue decretado como moroso a partir de un incidente de 

incumplimiento de pago de alimentos, en pleno 11 de marzo este Instituto ya estaba en peri do de 

registro de candidaturas, el 19 de marzo Movimiento Ciudadano solicita el registro é‘las 

     

   

candidaturas, entre ellas la de esta persona; el 30 de marzo se aprueba, y no es hastael 11 de 

que esta persona consigna la cantidad que hasta ese momento debia de ese mes sin que se te 

certeza y respecto a sus obligaciones posteriores a lo que ha sido es decir, tene     
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certeza plena y obra en autos y conocimiento de ese Instituto Estatal Electoral que al menos uno 

de los candidatos, y el caso concreto de esta persona, ha sido condenado como deudor alimenticio 

moroso, no hay duda sobre ello, toda vez que la persona en representante promovio el incidente 

de incumplimiento. se decretd procedente y se le volvio a requerir so pena de todas las 

consecuencias legales correspondientes, que no voy a hondar en derecho civil, es decir, ya 

=
 

conocemos sin lugar & duda que al menos esta persona al momento del registro pues tenia esa 

calidad y a nuestro juicio y al juicio de la ley es evidentemente inelegible; no puede ser candidato 

y por mas alla de las formalidades y por congruencia elemental. Nosotros exhortamos a la 

b
 

A representacion partidista también aqui presente y por congruencia elemental y valor, yo creo que : 

el respeto no solamente por el concepto de la pension alimenticia en si mismo sino lo importante \ 

que es proteger a los niflos, a las mujeres que son beneficiarias de estas de estas protecciones de la 

ley. de la pension alimenticia por congruencia pues se le deberia de remover por propia inercia de 

partido o por la propia Inercia de la persona involucrada, se deberia de hacer de un lado del proceso 

electoral o en su oportunidad este Consejo General removerle la candidatura que en su momento 

le fue aprobada al candidato que hemos referido toda vez, que incumple con los supuestos 

constitucionales legales y normativos y no es una persona elegible por algo, hay un concepto muy 

triste como ser deudor alimentario moroso. Es cuanto Presidenta. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, tiene el uso de la voz el Representante del PRI. 

Representante del Partido Revolucionarioe Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz. — 

Gracias Presidenta. Pues en los mismos términos que sefiala mi compafiero Daniel Galindo, llama 

mucho la atencion porque precisamente la idea del incumplimiento ante una obligacion para ser 

moroso por alimentos; realmente es una cuestion muy triste que siempre se ha pensado y a lo mejor 

R 
se va a escuchar un poco muy filosdfica verdad, pero como tratas a tu familia es el reflejo de como 

vas a ser un gobernante; entonces digo o un representante. Entonces si aqui la situaciéon es 

precisamente que no esta cumpliendo con un mandato constitucional, coincido totalmente en que 

      

   

para empezar hubo una omision de sefalar a propdsito de que precisamente se encontraba en la 

situacion que se configura de que no es elegible, digo, muchas veces entendemos que se hace ¢ 

la intencién de que, bueno pues nadie se va a dar cuenta pero si te llegas a dar cuenta porque . 

final de cuentas el compromiso de este Instituto siempre se nos dijo en un principio que se /a";a 

hacer dicha revision. No se entiende por qué esta situacion no fue sefialada por el ahora candifiato\z/ 

porque la verdad da mucha pena y es muy lamentable porque quien no cumple con sus hijos pues 

dificilmente va a cumplir con la ciudadania y sobre todo principalmente, que se trata de un mandato / 

constitucional y que verdaderamente pues lo marca como inelegible porque sobre todo si tenia 

conocimiento. No es algo que se pueda ocultar. Entonces, por esa misma situacion coincido en que 
N 

pues es una persona no elegible y lamentablemente pues sobre todo la mentira, el hecho de sefalar /    

   

  

que 1o se encontraba en ese supuesto para peder ser postulado; eso es algo que preocupa much 

por el cual si deberia ser considerado como tal, repito como inelegible, porque quien no cump, 

con sus hijos dificilmente se va a poder comprometer con la ciudadani: ces bajo %C:ui\bd«    
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supuestos, entonces nada mas, entiendo que esto es una revision de expedientes verdad. pero si 

debiéramos ser este un poquito mas cuidadosos para poder revisar esto. Lo entiendo perfectamente 

nada mas comentar eso verdad. Gracias Presidenta. 

o Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, ahora tiene el uso de la voz la Consejera Alejandra Esquivel. 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Gracias Consejera Presidenta. Pues 

de igual manera a como lo comenta el representante del partido PRI. Hay que ser cuidadosos en 

cuanto a la informacion que nos es allegada por parte de las autoridades jurisdiccionales, en este 

caso en particular que menciona el Representante del PAN, efectivamente hay un incidente de 

cobro de pensidn alimenticias en los términos que fueron expuestos por el representante a efecto 

de no repetir esta informacion. Sin embargo en lo particular me llama la atencion que dentro de 

las constancias que integran este procedimiento que nos fueron allegadas por en su oportunidad 

por la autoridad familiar en un CD en donde vienen todas las constancias de este expediente, se 

advierte un escrito presentado por parte del candidato en el mes de diciembre del afio pasado en 

donde él allega unas constancias solicitando sean tomadas en cuentas por la autoridad familiar en 

donde realiza diversos depositos, dice en ese escrito que estos depdsitos son a favor de la 

promovente de este incidente incluso al solicitar que se tomen en cuenta estos pagos desde el mes d\ 

de diciembre se apertura un incidente de pago de cobro de lo indebido, el cual nos informa a la 

actualidad la autoridad jurisdiccional en materia familiar que este incidente sigue pendiente de 

resolver, es por eso que se resuelve en este proyecto que se pone a consideracion del Consejo : 

General la necesidad de pedir informacién sobre este incidente incluso a la autoridad familiar, es 

decir, que sea la autoridad familiar que nos diga si en ese momento pues si hubo un pago de estos 

alimentos que nos hace o que hace del conocimiento ¢l candidato fueron aportados mediante 

transferencias bancarias. Es cuanto Consejera Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. tiene el uso de la voz el Representante del PAN. 

Representante del Partide Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta, 

si bien obra esa informacion que refiere la Consejera Alejandra para no ahondar en detalles d 

fechas de diciembre. También es cierto que el 11 de marzo de este aio, es decir, después/de 

  

diciembre 2023, se le condend y se le requirid de nueva cuenta y es ahi, donde viene nuest 

seflalamiento muy particular, durante el periodo de registro se le condend y se le declard fund v 

y procedente el incumplimiento de pago por parte de la persona candidata, y el 11 de marzo ya era 

periodo de registro de candidaturas, se le solicit6 su registro el 19, se le aprobo el 30 de buena fe 

por el Instituto, y ademads que no era el momento de realizar estas investigaciones y de lo que obran 

el expediente que ustedes tienen a disposicion. Si, si me queda claro que en diciembre por medi 

evidentemente no pasé desapercibido por el 6rgano jurisdiccional, no paséd desapercibido q 

    mismo 11 de marzo de 2024, es decir, tres meses después de lo que hizo sabedor el candidato s 
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le condend de nueva cuenta. v en el periodo de registro y en el periodo de campaia ha sido 

condenado de deudor alimentario moroso, y eso esta ahi en los documentos, asi como yo lo vi 

cualquiera de mis compafieros representantes o cualquiera de los Consejeros o cualquier persona 

que pueda tener acceso in situ lo puede corroborar, y no créanme que no es una situacion que nos 

% da gusto ni siquiera sefialar, por lo mismo sentido que decia el compafero del PRI, y creemos por 

lo mismo por elemental congruencia; yo diria incluso por el mismo partido politico Movimiento 

Ciudadano. Yo entiendo que no conocemos al 100% toda la vida de nuestros aspirantes y 

confiamos de buena fe en lo que nos dicen nuestros aspirantes, ¢ imaginamos de buena fe hicieron 

ello y por congruencia por respeto elemental a los derechos de las personas menos favorecidas. 

pues esta persona deberia de hacerse a un lado o Movimiento Ciudadano retirarle la candidatura, 

o en su defecto este Consejo General, porque insisto, y lo digo con toda certeza, el 11 de marzo de 

2024 se le condeno y se le ordend requerir inmediatamente el pago, el 11 de abril lo realizo ante 

el juzgado correspondiente por el importe correspondiente. un mes después. Es cuanto Consejer 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

%
 

Tiene el uso de la voz el Representante de VIDA NL. 

Representante del Partido VIDA NL, Lic. J. Guadalupe Lopez Lopez. — Muy buenas tardes, 

reiterando mis saludos. Yo en lo particular pues estoy viendo una situacion en la que si me 

encuentro de acuerdo con mis compaiieros de partido; primeramente, porque ni siquiera vamos a 

tocar los puntos legales, esta es una situacién de cardcter moral, de compromiso de padre y que ya 

hay en este caso una reincidencia de incumplimiento por parte de este sefior. Yo creo que, desde 

un principio por la cuestion moral, el debid de haber dicho pues simplemente no estey apto para | 

ser precandidato, candidato y estar participando. Yo considero que, de acuerdo a los menores de 

edad, como el dereche de recibir pension se considera irrenunciable, pues definitivamente 

deberiamos de solo llevar a cabo la aplicacion de la ley sobre esta situacién. Es cuanto. 

Consejera Presidentz del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Tiene el uso de la voz el Representante del PRI. 

    

   
Representante del Partido Revolucionario Institucional, Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz. —/’} 

Gracias Presidenta. Si solamente hacer una aclaracion, que si es muy importante porque po 

quisiéramos que después esta situacion que estamos seflalando porque si algo bien dijo, der /’I/ 

que coincido mucho con mi compaiiero representante del Partido de Accion Nacional y se entiende 

que aun se esta investigando eso, también hay que dejarlo claro, pero si no qu151cramos£de es 

se malinterpretase porque nos estan viendo decir, oye se estd metiendo en su vida personal; no es 

eso, simple y sencillamente queremes solamente dejar claro que es una cuestion de legalidad, que 

es una situacion en la cual llama la atencidén que si existe una inelegibilidad, pues si deberia de     
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mas nos dicen cosas a medias y no tienen por qué decirnos exactamente todo santo y sefia de lo 

que hacen, verdad, digo porque también esté la privacidad de su vida, pero al final de cuentas lo 

que si consideramos que es una cuestion grave, es que, si existe una inelegibilidad y una 

reincidencia, pues si deberia de considerarse. solo eso nada mas para hacer esa aclaracion. Gracias 

Presidenta. 
dfl 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias, ahora tiene el uso de la voz el Representante de Morena. 

Representante del Partido Morena, Lic. Horacio Ervey Flores Flores. — Buenas tardes, yo \y 

quisiera nada mas pues en primer iugar; me parece correcto que si no se tiene toda la informacion 

completa la Comision encargade no puede hacer un dictamen definitivo, pero también me 

preocupa el hecho de que, digamos se allega como una autoridad, porque lo que es cierto es que 

hay una sentencia firme. y lo otro es un proceso en tramite. y a lo que tiene que atender est 

autoridad es a las sentencias firmes, esas son las que valen, si hay otros tramites en proceso y eso. 

no le toca a esta instancia ser la instancia que lo valide; eso corresponde a otras competencias 

jurisdiccionales, y creo que en eso hay que poner atencion, me parece atinado el hecho de que hoy 

no se establezca un dictamen definitivo, pero me parece que las observaciones que han hecho tanto 

el representante del PRI como el del PAN. pues tienen un fundamento legal que debe reconocerse 

v que bien vale la pena que la Comision considere para el dictamen definitivo. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, tiene el uso de la voz el Consejero Alfonso Roiz. 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — Gracias. Bueno solamente para secundar 

lo que explico, me parece bien, la Consejera Alejandra Esquivel, y es que, digo, lo que ha reiterado 

es que la informacion con la que tenemos a diferencia de lo que ahorita nos acaban de sefialar, 

justo para quienes nos escuchan es que no es definitiva la informacion que tenemos, y como bien 

dicen, tampoco nosotros somos autoridad para juzgar una materia que no es la nuestra; nosotros 

nos basamos en informacion de una autoridad que si tiene competencia respecto a eso, y la    
     
   

    

  

informacion que hoy por hoy tenemos no es todavia definitiva, qué hacemos, allegarnos de la / 

informacion para que sea definitiva y con base en eso tener los elementos para emitir la decisio 

correspondiente, hoy no estd, no esta esa informacion definitiva, solo para que quede muy claro 

S especifico en el cual se tienen que respetar los derechos de audiencia, etcétera; que es el que se 

no estd, porque escuché varias veces que dicen que hay informacion. No estd todavia 

informacion definitiva, se estan haciendo las investigaciones y ademas existe un procedimi 

esta siguiendo, solo para para quienes nos escucha, eso no significa que la persona, entiendo la 

connotacion moral que esto pueda tener, no es parte de lo que la autoridad, esta autoridad electora 

digamos puede emitir pronunciamientos, porque no es una cuestion que nos atafie directaménte    como organizadores y organizadoras de elecciones, sino que nosotros 120 nos basamo 

R0O4/1122 F-SE-D4



  

  

la informacion oficial que nos remiten, y esa todavia esta en un proceso de investigacion 

indagatoria. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias Consejero, si ya nadie mas desea hacer uso de la voz, solicito al Secretario. Si, 

tiene el uso de la voz el representante del PAN. 

Representante del Partido Accién Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta, 

de nueva cuenta. Como bien decia el compaiiero de Morena y hacemos la relatoria, eso no es una 

informacion que nosotros inventamos, estd en el expediente, estd la condena judicial firme y tan 

firme. que fue el sefior y consignd el cheque de tesoreria el 11 de abril, o sea tampoco fue por 

evidentemente por obra de la caridad y su buen espiritu; seis meses después o ¢inco no sé cuantos 

van a consignar un cheque por una condena judicial por deuda de alimentos, esa condena tan fue 

firme que se ejecutd y fue la pagd y estuvo condenado y estuvo condenado por lo menos de es 

periodo. simplemente agosto a septiembre 2023 lo pago hasta abril de 2024, lo que no sabemos 

si ya cumplio con los meses septiembre, octubre, noviembre, diciembre, enero, febrero, marzo, 

abril y lo que va de mayo, de la obligacion que tiene; lo que si tenemos una certeza absoluta es 

que fue condenado en la incidental por el incumplimiento con los alimentos; eso si no hay duda y 

ahi estd el expediente cualquiera de los compaiieros lo puede verificar, y con mucha pena lo 

decimos, no es algo como bien dicen los compaiieros que nos de orgullo, ni nos corresponde 

meternos con la vida intima de las personas, salvo que en este caso es una obligacién con la que 

tienen que cumplir las personas candidatas para ser postuladas. Entonces si es fundamental no 

solamente que se indague en cuanto el resto de sus pendientes, pero si que se resuelva con lo que 

se tiene en autos y que la autoridad conoce plenamente y creemos que tienen elementos de sobra, 

esta autoridad para resolver en el sentido que esta persona no cumplié con su obligacion 

constitucional y ademas moral con su familia de proveer lo que corresponde, por un lado, y por el 

otro también decirlo con toda claridad, Movimiento Ciudadano que se ha estado promoviendo 

como el partido de las libertades y los derechos y demés, pues aqui esta demostrando que no, 

porque si tuviera un dpice de congruencia ya estuviera removiendo la candidatura de esta persona, 

es inaceptable faltar asi en una obligacion moral tan basica y fundamental como lo es la familia de 

cada uno. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasce! 

Muy bien, muchas gracias. Solicito al Secretario lo someta a votacion. 

4 

\ 

if 
  

    

  

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. S‘V/ 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se determina lo relativo al proceso de verificacion para constatar que las personas      
registradas en el proceso electoral local 2023-2024. no se encuentren en alguno de los sup\testos 

establecidos en el articulo 38, fraccion VII de la Constituciéon Politic    
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Mexicanos. Favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre ;Mtra. Beatriz 

Adriana Camacho Carrasco? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — A 

favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Rocio Rosiles Mejia? d 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. —;Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? \ 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Mtro. Carlos Piiia Loredo? 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muifioz. - ; Lic. Guadalupe Téllez Pérez? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Piiia Loredo. — A favor. s\ 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A [avor. NZC 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzilez Muioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintero? 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzdlez Munoz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Numero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — El 

/ 

cuarto punto del orden del dia corresponde al proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud 

de sustitucion de una candidatura para Diputacion Local de Mayoria Relativa presentada por el 

Partido Liberal. Solicito a la Lic. Guadalupe Téllez Pérez d¢ lectura a la sintesis correspondiente. 

   

   

   

  

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — Gracias Consejera Presidenta, con 

gusto. “El pasado 30 de marzo, este Consejo General resolvié las solicitudes de registro de 

candidaturas a Diputaciones Locales presentadas por el Partido Liberal. Posteriormente, el 27 de /-~ 

abril la persona postulada a la Vigésima Quinta Diputacion Propietaria presento y ralific,/ ) 

escrito por el cual renuncio a la candidatura para la cual fue postulada ante el partido politicg en 

tud dy 

sustitucion correspondiente, misma que se considera procedente, pues la persona postulada retine 

comento. Por lo anterior, el Partido Liberal allego diversa documentacion relativa a la so 

los requisitos constitucicnales, legales y formales conforme a lo establecido en la Constitucio 
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respectivo. En tal virtud se presenta a consideracion de este Consejo General el proyecto de 

acuerdo en los términos expuestos.” Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 

Muchas gracias, ;alguien tiene algun comentario sobre el proyecto?, al no haber comentarios, 

solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzialez Muifioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve la solicitud de sustitucion de una candidatura para Diputacién Local de 

Mayoria Relativa presentada por el Partido Liberal. Favor de manifestar el sentido de su voto al \ 

escuchar su nombre ;Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — A 

favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Rocio Rosiles Mejia? 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. —; Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondoe. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - jMtro. Carlos Pifia Loredo? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — A favor. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muifioz. - /Lic. Guadalupe Téllez Pérez? 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintero? 

  

    
   

& 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Ha quedado aprobado por unanimi 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Niimere Dgs). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el quinto punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo por el %/ 

que se resuelven las solicitudes de sustitucion de candidaturas para integrar el A}’untamici}to de 

irtha Martinez Gar%fd"f__Z}4 Santiago presentadas por el Partido del Trabajo. Solicito a la Mitrz     
lectura a la sintesis correspondiente. 
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Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — Con gusto. “El 09 de abril 

del presente, este Consejo General aprobo el registro de las planillas postuladas por el Partido del 

Trabajo para la integracion de, entre otros, el Ayuntamiento de Santiago. Los dias 29 de abril y 03 

de mayo del afio en curso, se recibieron diversos escritos de renuncia firmados por personas 

postuladas por dicho partido para la integracion de este Municipio, mismos que fueron ratificados 

ante este organismo electoral. Por lo anterior, el Partido del Trabajo presenté ante esta autoridad q‘,— 

diversa informacion relativa a las solicitudes de sustitucion respectivas, mismas que se consideran 

procedentes, pues las personas postuladas reinen los requisitos establecidos en la Constitucion 

Local y la Ley Electoral para el Estado. Ademas, se observa que el partido contintia cumpliendo 

con las reglas de paridad de género y grupos en situacion de vulnerabilidad. Por tal motivo, en el 

proyecto se propone aprobar estas renuncias, asi como los registros de sustitucion 

  

correspondientes. En tal virtud se presenta a este Consejo el proyecto de acuerdo en los términos 

que acabo de exponer.” Es cuanto. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

Muchas gracias, jalguien tiene algin comentario sobre el proyecto?, al no haber comentarios. 

solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto. Se consulta entre las 

Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo por el que se 

resuelven las solicitudes de sustitucion de candidaturas para integrar el Ayuntamiento de Santiago, 

presentadas por el Partido del Trabajo. Favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su 

nombre ; Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — A 

favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Rocio Rosiles Mejia? 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A lavor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufoz. —; Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — A favor. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. - ; Mtro. Carlos Pifia Loredo? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — A favor. 

  

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. . 

    

    

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufoz. - ;Lic. Guadalupe Téllez 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A f 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintero? 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

{Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Nimero Tres). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — @l 

Corresponde ahora el desahogo del sexto punto del orden del dia, que es el proyecto de acuerdo 

por el que se otorga respuesta a la consulta presentada por el Partido Accion Nacional relacionada 

con la distribucion de Diputaciones por el principio de Representacion Proporcional. Solicito al 

Mtro. Alfonso Roiz Elizondo dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — Con gusto Presidenta. “El pasado 10 de 

  

mayo, se recibié un escrito por parte del Partido Accion Nacional, mediante el cual realizé una 

consulta relacionada con la asignacion de diputaciones de presentacion proporcional en este 

proceso electoral, en especifico, en el contexto de que, si se diera el caso que se anule la eleccion 

de un distrito local y deba celebrarse una eleccion extraordinaria con posterioridad a la fecha 

prevista en la ley para la integracion de la nueva legislatura; la asignacion de diputaciones de 

representacion proporcional se llevaria a cabo considerando Gnicamente la votacion recibida el dia 

de la jornada electoral en el procedimiento electoral ordinario. En atencion a su consulta, en ¢l 

proyecto de acuerdo se hace de su conocimiento que. si con motivo de las impugnaciones que sean 

interpuestas en contra de los resultados de la eleccion respectiva, asi como de la asignacion de 

curules de representacion proporcional, las autoridades jurisdiccionales resolvieran la nulidad de 

casillas, o bien, la nulidad de la eleccion realizada de algin distrito y, como consecuencia, se 

ordene la realizacion de una eleccion extraordinaria; entonces. se considera que este organismo 

electoral debera estarse a lo que se ordene en la sentencia respectiva el 6rgano judicial, toda vez 

que es obligacion de esta autoridad electoral efectuar su cumplimiento en términos de lo que 

instruyan las instancias jurisdiccionales correspondientes. En tal virtud se presenta a consideracion 

de este Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos.” 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, ;jalguien tiene algiin comentario sobre el proyecto?, al no haber comentarios, 

solicito al Secretario lo someta a votacion. 

   
    
   

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Mufioz. — Con mucho gusto. Se consulta entre las 

Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo mediante el cual se 

otorga respuesta al escrito de consulta presentado por el Partido Accion Nacional, relacionado ¢ 

la distribucién de Diputaciones por el principio de representacion proporcional en el procé 

electoral 2023-2024. Favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre ;M 

Beatriz Adriana Camacho Carrasco? 

    
Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adris 

favor. 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Rocio Rosiles Mejia? 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. —;Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — A favor. 

& 
Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Mtro. Carlos Pifia Loredo? 

Conscjero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — A favor. \ 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Guadalupe Téllez Pérez? 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintero? 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Numero 

Cuatro). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — El 

séptimo punto del orden del dia es el proyecto de acuerdo mediante el cual se otorga respuesta a 

la consulta presentada por el Partido Accion Nacional relacionada con el uso de indumentaria de 

partidos politicos en casillas electorales. asi como durante el desarrollo de los computos de las 

elecciones. Solicito al Mtro. Carlos Pifia Loredo dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — Gracias Presidenta, con gusto. “El 

pasado 08 de mayo, se recibio un escrito por parte del Partido Accion Nacional, por el cual realizo 

diversas interrogantes relacionadas con el uso de indumentaria que identifique a las personas 

auxiliares y representaciones partidistas ante las casillas electorales, asi como durante el desarrollo 

de los computos de las elecciones a Diputaciones Locales y Ayuntamientos en el proceso electoral 

2023-2024. Al respecto, en el proyecto de acuerdo se le informa al partido politico que es el 

Instituto Nacional Electoral la autoridad competente para dar contestacion a la consulta efectuada, 

misma que refiere el uso de indumentaria que identifique a las representaciones de los partj 

politicos ante las casillas electorales. Por otro lado, se le informa que durante las sesione 

computo si esta permitido el uso de indumentaria que identifique a las representaciones    
partido politico, toda vez que la normativa electoral no prohibe o limita que las mism§j 

acudir a dichas sesiones de computo con uniformes o indumentaria    
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y disefio que permitan identificarlas. Es en este sentido que se presenta a consideracion de ustedes, 

el Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos.” 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. -Muy 

bien, ;alguien tiene algiin comentario sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el Representante 

del PAN. 

Representante del Partido Accion Nacional, Lic. Daniel Galindo Cruz. — Gracias Presidenta,&f 

solamente para pedir, dado lo que se pone en el acuerdo en el entendido de que sea el Instituto 

Nacional Electoral quien se pronuncie y pues por economia procesal, si tienen a bien agregar las 

Consejerias simplemente darle vista al Instituto Nacional Electoral, ya sea por conducto de la 

representacion local del INE de lo aqui acordado y que pues en su momento se pronuncie el 

Instituto Nacional Electoral si asi tuvieran a bien; simplemente insisto, la propuesta que se le de 

vista al INE para los efectos de los que haya lugar. Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias, pues si tienen a bien, solicito al Secretario lo someta a votacion con la peticid 

que nos estd haciendo el Representante del PAN, 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufoz. — Con mucho gusto Presidenta. Antes de 

someter a votacién, me permito precisar esas modificaciones que solicitan al proyecto, que se 

realizan al proyecto. en el apartado de antecedentes se agrega uno para sefalar la presentacion el fl[\ 

dia de hoy de un escrito por parte del partido Accidn Nacional en el cual solicita se de vista de su 

consulta al Instituto Nacional Electoral. Asimismo, en atencién a la solicitud recibida, en la parte 

considerativa del proyecto especificamente en la pagina 13 se modifica el penultimo parrafo para 

que quede como sigue, por lo anterior y en atencién a su solicitud realizada mediante escrito de 

fecha 17 de mayo de 2024 se instruye al Secretario Ejecutivo para que dé vista al INE de la consulta 

planteada por el PAN el pasado 8 de mavo del presente afio, para que determine lo que en derecho 

le corresponde. Finalmente se agrega un segundo punto de acuerdo con la siguiente redaccion 

“segundo se instruye al Secretario Ejecutivo del Instituto para que, de vista al INE de la consulta 

planteada por el PAN, el pasado 8 de mayo del presente afio para que determine lo que en derecho 

corresponda. Continuamos en base a lo anterior; se consulta entre las Consejeras y los Consejeros 

Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo mediante el cual se otorga respuesta al escrito    

  
     

    

de consulta presentado por el Partido Accion Nacional, relacionado con el uso de indumentaria de 

partidos politicos en las casillas electorales, asi como durante el desarrollo de los computos de las 

elecciones a Diputaciones Locales y Ayuntamientos en el proceso electoral 2023-2024. Favor d 

manifestar el sentido de su voto al escuchar sunombre ;Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carr 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasc 

favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. 
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Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A favor. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzalez Muioz. — ; Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — A favor. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Mtro. Carlos Pifia Loredo? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. 

Secretario Ejecutive, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ;Lic. Guadalupe Téllez Pérez? 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A favor. 

Seeretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintero? 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Namero Cinco). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias Secretario habiendo agetado los puntos del orden del dia agradezco su 

participacion. 

Con lo anterior, y siendo las dieciocho horas con cincuenta y siete minutos del dia diecisiete de 

mayo de dos mil veinticuatro, se declara la clausura de la Sesion Extraordinaria. Firmamos para 

constancia. YO, Mtro. Martin Gonzélez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instifuto 

Estatal Electoral y de Participacion Ciudadana de Nuevo Leon, y con base en el audio y videp de 

la sesion, DOY FE de lo asentado en la presente acta; la cual fue aprobada por el Consejo Gengral 

de este Instituto en Sesion Ordinaria celebrada el veinticuatro de junio de dos mil veinticuatro;\lo 
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